

首页 关于学会 会员之家 学会期刊网 学会动态 学术动态 表彰奖励 科技信息 科普与教育 出版物 下载专区 联系我们 English

学术动态

学术动态

会议通知

基金信息



当前位置：> 学术动态 > 学术动态

## 2017全国眼生物力学及临床专题研讨会会议纪要

发布日期：2017-11-07

由国家自然科学基金委数理科学部主办、太原理工大学承办的2017全国眼生物力学及临床专题研讨会于2017年10月20-22日在太原召开。会议邀请了北京同仁医院、北京大学人民医院、温州医科大学附属眼视光医院、中山大学眼科中心、天津市眼科医院、白求恩国际和平医院、山西省眼科医院、军事医学科学院装备研究所、北京航空航天大学、上海交通大学、首都医科大学、天津大学、中国科学院力学研究所、潍坊医学院、太原理工大学等15家单位的50多位专家及研究人员参加。

研讨会分为二个阶段，第一个阶段为来宾介绍和致辞，由太原理工大学陈维毅教授主持。第二阶段为大会报告阶段。研讨会共设19个邀请报告，分别针对近视、青光眼、白内障、眼球运动功能障碍疾病等眼科疾病的临床及与生物力学问题研究开展了深入探讨，涵盖眼组织的结构、功能和力学性能研究，眼病的发病机理、临床案例和临床诊疗问题，临床与基础研究结合的眼组织和眼病相关的模型建立、理论方法、实验原理和仪器研制等。

报告结束后，与会专家展开了热烈的讨论，进一步深入交流和探讨了眼科疾病中的生物力学问题的最新进展、发展趋势及面临的挑战，一致认为应加强力学基础研究与临床医学的交叉融合，促进力学和眼科学国内同行间的深入合作。

最后，上海交通大学姜宗来教授对此次研讨会做了总结。他指出眼生物力学与临床医学的交叉融合是眼科学发展的必然，希望通过此次研讨会，能进一步加深眼生物力学与临床医学的融合，做出更多有助于解决眼科临床问题的前沿性成果。



联系我们

copyright?2016版权所有 中国力学学会